


Zestawy maturalne

Etapy rozwiazania zads
(kazdy etap za 1 :

HE

Wskazanie Poprawne;j odpowiedzj

Zapisanie liczby » w Postaci: n =4k 4 3, gdzie ke N

Zapisanie f(n) w i

i : f () w postaci; f(n) = 4(ak? + 6k + 1) +2 i uzasadnienie tezy

S .

.1 | Wskazanie poprawnej odpowiedz p

-2 Wskazanie Poprawnej odpowiedzi: A
L; 3 Wyznaczenie Wsp6trzednych érodka okregu: (2,3)

:‘5' Obliczenie promienia okregu i zapisanie réwnania tego okregu: (x- %)2 +(y-3)%= L

_;" | Wyznaczenie skali godoblenstwa trojkata AOB do tréjkata COD i obliczenie stosunku pél
g tych trojkatow: (3)°= 25

iy 3 9

: Zailwaienie, ze trojkat AOD i trojkat BOC maja réwne pola, oraz podanie stosunku tych
3 pol: 1

Obliczenie wysokosci trdjkata COD: 2,4

| Obliczenie wysokosci trapezu: 6,4
" Zastosowanie twierdzenia Talesa i ulozenie réwnania: |(2)(1)‘\| = |0A2|; =

Wyznaczenie dlugosci odcinka OA: 35

Zapisanie rownania: g No =Ny - (1)
u}:1 : e . ;
i Zapisanie réwnania: £ =-(1)¥® oraz wyznaczenie: S =13

Obliczenie wieku znaleziska: 17100 lat

Wskazanie poprawnej odpowiedzi: B

Dorysowanie wysokosci $ciany bocznej SE:







